
 

Результаты анкетирования научно-педагогических работников Института об 

удовлетворенности качеством образования по образовательным программам 

высшего образования, реализуемым в 2024-2025 учебном году направление 

подготовки 09.03.03 Прикладная информатика 

 

Опрошено 18 человек научно-педагогических работников Института 

 

1. Вы являетесь штатным сотрудником ВУЗа? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 5 

Нет 13 

Внутренний совместитель 2 

 

 
 

2. Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да, имею ученую степень, ученое 

звание; 
9 

Да, имею ученую степень; 6 

Нет, не имею ученой степени, ученого 

звания; 
3 
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10%
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Нет

Внутренний совместитель
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17%
Да, имею ученую степень, 
ученое звание;

Да, имею ученую степень;

Нет, не имею ученой 
степени, ученого звания;
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3. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 10 

Нет 6 

Работаю в данное время 2 

 

 
 

4. Как часто вы проходите курсы повышения квалификации / обучающие 

семинары, стажировки: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

1 раз в год; 13 

1 раза в 2 года; 1 

1 раз в 3 года; 1 

2-3 раза в год; 1 

Если есть интересная тематика, то 

обучаюсь; 
1 

По мере предоставления бесплатного 

обучения; 
1 

 

 
 

5. Принимаете ли Вы участие в научных конференциях, семинарах: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 16 

Нет 2 
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ЕСЛИ ЕСТЬ ИНТЕРЕСНАЯ ТЕМАТИКА, ТО 
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ПО МЕРЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ 
БЕСПЛАТНОГО ОБУЧЕНИЯ;



 
 

6. Есть ли у вас публикации в научных рецензируемых изданиях за последний 

год: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 16 

Нет 2 

 

 
7. С какими проблемами Вы сталкиваетесь в своей работе (допустимо 

несколько вариантов ответа): 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Не сбалансированность нагрузки по семестрам 6 

Не удобное расписание 4 

Не своевременно информируют о наличии 

занятий/вебинаров 
3 

Не достаточно технического оснащения для 

дистанционного проведения занятий 
4 

Не достаточно аудиторий для проведения 

вебинаров 
5 

Отсутствие технических средств для выполнения 

работы 
5 

Плохие условия для выполнения работы 0 

Нет рабочего места 2 

Не достаточно времени предоставляется для 

подготовки методического обеспечения 
3 

87%

13%

Да Нет

87%

13%

Да Нет



Не своевременно предоставляется информация о 

необходимости актуализировать методическое 

обеспечение 

2 

Нет проблем при выполнении работы 13 

 

 
 

8. Удовлетворены ли Вы качеством помещений кафедр, аудиторий, 

оборудования: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Полностью удовлетворен; 14 

Удовлетворен в большей степени; 2 

Частично удовлетворен; 2 

Не удовлетворен; 0 

 

 
9. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние мест 

общественного пользования в Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Отличное 13 

Хорошее 5 

Среднее 0 
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73%

14%

13%
0%

Полностью удовлетворен; Удовлетворен в большей степени;

Частично удовлетворен; Не удовлетворен;



Удовлетворительное 0 

Неудовлетворительное 0 

 

 
10. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

столовой/буфета в Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Отличное 13 

Хорошее 5 

Среднее 0 

Удовлетворительное 0 

Неудовлетворительное 0 

 

 
11. Доступна ли Вам необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 

мероприятий, проходящих в Институте: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Да 18 

Нет 0 
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12. Оцените работу электронной информационно- образовательной среды в 

Институте (по 5-ти бальной шкале 5 – максимальная оценка, 1 – 

минимальная оценка): 

Вариант ответа Кол-во ответов 

5 4 3 2 1 

доступ к учебным планам, рабочим программам 

дисциплин, практик и другому методическому 

обеспечению; 

11 4 3 0 0 

доступ к изданиям электронных библиотечных 

систем и электронным образовательным 

ресурсам; 

10 5 3 0 0 

проведение всех видов занятий, процедур 

оценки результатов обучения; 

9 6 3 0 0 

сохранение работ обучающегося, рецензий и 

оценок на эти работы со стороны любых 

участников образовательного процесса; 

7 6 4 1 0 

взаимодействие между участниками 

образовательного процесса, в том числе 

синхронное и (или) асинхронное 

взаимодействие посредством сети «Интернет», 

https://telemost.yandex.ru/  и др. 

6 7 4 1 0 

 

13. Довольны ли Вы  качеством  фонда Электронной библиотеки (Цифровой 

образовательный ресурс IPR SMART: [сайт]. — URL: 

https://www.iprbookshop.ru) при подготовке методического обеспечения: 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Полностью доволен (необходимая литература в 

открытом доступе); 
14 

Частично доволен (приходится потратить время 

на поиск необходимой литературы); 
3 

Частично Недоволен (возникают трудности при 

поиске необходимой литературы);  
1 

Полностью недоволен (не нахожу 

необходимую литературу); 
0 
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14. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями в коллективе? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Удовлетворен полностью; 14 

Скорее Да, чем Нет; 3 

Скорее Нет, чем Да; 1 

НЕТ, не удовлетворен; 0 

 

 
15. Удовлетворены ли Вы в целом работой в Институте? 

Вариант ответа Кол-во ответов 

Удовлетворен полностью; 10 

Частично удовлетворен; 8 

 НЕТ, не удовлетворен; 0 
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